江西博雅生物制药股份有限公司 关于公司取得营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

经江西博雅生物制药股份有限公司(以下简称"公司")2016年度股东大会审 议,通过了《关于公司〈2016年度利润分配预案〉的议案》,公司2016年年度权益分派 方案于2017年5月26日已实施完毕,因此公司总股本由267,384,801股变更为 401,077,201股。2017年6月13日,公司取得抚州市市场和质量监督管理局换发的《营 业执照》,其情况如下:

统一社会信用代码: 913610007277556904

名 称: 江西博雅生物制药股份有限公司

类型:其他股份有限公司(上市)

住 所: 江西省抚州市高新技术产业园区惠泉路 333 号

法定代表人:廖昕晰

注册资本: 肆亿零壹佰零柒万柒仟贰佰零壹元整

成立日期: 1993年11月6日

营业期限: 1993 年 11 月 6 日至长期

经营范围:血液制品的生产(许可证有效期至2020年12月31日),经营本企业和 本企业成员企业自产产品及相关技术的出口业务(限定公司经营或禁止出口的商品 除外),经营本企业和本企业成员企业生产、科研所需的原辅材料、机械设备、仪器 仪表、零配件及相关技术的进口业务 (国家限定公司经营或禁止进口的商品除外), 经营本企业的进料加工和"三来一补"业务,技术开发,技术咨询,技术转让,技 术服务(国家法规有专项规定的除外)。

特此公告。

江西博雅生物制药股份有限公司

董事会

2017年6月13日